

近四百人报名本报斗地主大赛

最高可获 iPhone5S 手机一部,一起来参加吧



本报3月19日讯(记者 张永斌) 自凯德广场与本报联合主办的斗地主争霸赛报名工作启动以来,已有近四百名市民报名参与。比赛在即,想要报名的市民得抓紧了。

19日,从事金融工作的马先生报名了此次活动,他说他挺喜欢玩斗地主,平时闲着没事经常在网上玩,还通过网上斗地主交到了一些朋友,“有时我也和同事或朋友在业余时间找个地方‘斗’

一下。”他说。

“几百人一起玩斗地主,我还是第一次听说,我不能错过这样的机会。”陈先生边说,不仅可以牌会友,还有大奖可拿,这让他挺兴奋。陈先生自信地表示,自己一定能杀入最后的决赛,“如果能获大奖就再好不过了。”

市民张女士拨打报名热线,帮父亲报名。“我爸退休闲着没事就喜欢和一帮老朋友打扑克,他们平时玩的就是斗地主。有这么个机

会,我得让他参与一下。”她说。

爱玩斗地主游戏,却没人陪你玩,所以只能通过电脑、手机玩?现在不用啦。本周日(3月23日),凯德广场与本报联合主办的斗地主争霸赛将拉开序幕。

主办方为优秀参赛者准备了丰富的奖品。一等奖一名,可以赢取价值5000元,高端大气上档次的iPhone5S手机一部;二等奖2名,可获得价值1500元,低调奢华有内涵

的智能大屏手机一部;三等奖3名,可获得价值500元,实用大容量的移动硬盘一个;参与奖64名,可获得时尚便携的U盘一个。

比赛分为多回合淘汰赛和决赛,均在3月23日当天进行。欢乐斗地主,百分大奖等你拿!报名不收取任何费用,您只需提供姓名、性别、联系方式、证件号码即可。赶紧喊上小伙伴,一起报名吧。报名咨询热线:18663392861、0633-2185888。

9家建筑施工企业被通报批评

本报3月19日讯(记者 李玉涛 通讯员 秦子琦 焦自田)

14日,日照市建管局通报批评了9家建筑施工企业。据了解,这9家企业在春节前的全市建筑市场秩序执法检查中,被发现存在项目部管理人员配备不足或项目与投标书上承诺的不相符等情况。

据了解,此次检查是春节前的一次年底检查。当时为了做好春节前的清欠工作,进一步规范全市建筑市场秩序,由日照市建管局牵头,联合勘察设计科、质安站对全市的在建工程项目进行了为期一个月的执法检查。

此次执法检查涉及全市所有在建的建筑工程,主要检查建筑业农民工工资发放情况、外来劳务人员使用情况、施工现场管理人员持证上岗情况,以及人证相符情况。施工企业是否存在超资质范围承揽工程行为,是否存在违法分包、违法分包行为以及监理单位总监履职情况、人证相符情况,也在检查之列。

检查的55个在建工程项目,涉及施工企业35家、监理企业15家。“大部分企业都基本上能严格按照法律法规,履行建设程序,只有少数几家企业存在问题。”日照市建管局一名工作人员说,这些企业主要存在的问题是项目部管理人员配备不足、项目与投标书上承诺的不相符、项目经理不到岗履职和未设立农民工维权须知等。

日照市建管局14日发出通知,对存在问题的9家建筑施工企业进行通报批评,并作为下一步重点监管对象,责令企业于3月20日前进行整改,检查组将于3月26日前进行复查。

“复查时如果还没有进行整改或整改不到位,将依法做出严惩。”该工作人员说。

日照启动2014年新农村新女性培训

本报3月19日讯(记者 张萍 通讯员 刘会琴)

3月18日,日照市文明办、日照市妇联联合在东港区河山店镇河山店妇女儿童家园举办全市“新农村新生活”培训班。160余人参加培训。

培训班上,日照阳光大姐家政服务公司经理尹洁就个人创业经历与大家进行了交流,岚山中帼志愿者魏丽给大家做了如何处理家庭关系的专题辅导培训,引起参加培训妇女的共鸣。

培训班的举办标志着日照市2014年“新农村新生活”培训全面启动。

据了解,今年,日照市妇联对全市乡镇以上骨干至少培训一次;区县妇联对每处乡镇(街道)所辖村居(社区)的村两委干部、妇代会主任和妇女骨干进行至少1次集中培训。

乡镇(街道)妇联分片区对妇女骨干组织不少于2次的集中培训,各村(居)妇代会对本村妇女根据实际需求进行培训,每季度不少于1次。

每个乡镇每年举办培训班不少于5期,每期不少于60-80人。

“新农村新生活”培训要求突出家居美化净化、家庭伦理道德、家庭教育、文化娱乐、身心健康培训五个重点,兼顾农村妇女发展需求,因需培训,因需施教。从妇女和农民群众需求和农村生产生活实际出发,提高培训的针对性和实效性。

岚山区今年着力加快新型城镇化进程

推动建设四纵四横一环9条路

本报记者 李玉涛 通讯员 陈磊

投资5.4亿元,推进九条道路建设,铺设雨污水管线25公里,实施2000户保障房工程,新增绿化面积110万平方米……记者从岚山区住建局了解到,今年岚山区将围绕“一个率先、六个岚山”的目标,以推进新型城镇化建设为主线,以科学规划、城乡统筹、完善功能、提升内涵为目标,着力加快新型城镇化进程。

启动9条道路建设 铺设雨污水管道25公里

今年,岚山区将加快城市基础设施建设,实现城市载体功能进一步提升。计划投资5.4亿元,加快推进圣岚西路西延、玉泉一路、安东三路、玉泉四路等四纵四横一环九条道路建设工程,新增道路里程33公里,进一步完善城市路网;论证并适时启动岚山生活污水处理厂扩建、升级改造中水回用工程。

本着“先急后缓、分期分批”的原则铺设雨污水管线25公里,提升污水收集处理能力;完成岚山水厂一期工程建设,并新铺设至城区供水管线8500米。

实施虎山水厂扩建和配套管网建设工程,改造主城区内老供水管网1400米,铺设从大朱曹庄北至碑廓化工园区西区供水管线8000米,进一步提升城区供水质量和供水能力。

推进8个社区建设 实施2000户保障房工程

加快城中村改造和片区开发,实现城市品质进一步提升。着力推进山钢安置区、凤凰山社区、秦海社区、官山社区续建及罗黄社区、龙河社区、竹园车庄社区、潘家村社区建设工程,聚力实施2000户保障性安居工程,提升城市集聚效应。

继续推进东方森海湾等项目续建,加快南部滨海区域开发,彰显“依山抱海、山海同城”的城市特色;完成文化中心续建工程,启动凤凰山全民健身体育运动公园建设,在城市重要节点建设群众休闲健身场所,提升城市文化内涵。

启动日百商务综合体建设,推动鲁圣万方等6个片区开发建设,提升城市建设品质。

恢复城隍庙 建设古城墙遗址公园

今年,岚山区还将加强城市精细化管理,实现城市环境形象进一步提升。实施城市环境改造工程,对化工园区东西区等6条道路及绣针河景观节点实施绿化,新



施工人员敷设供水管道。 本报通讯员 陈磊 摄

增绿化面积110万平方米,打造生态景观走廊。

实施安东卫遗址公园工程、网绳市场改造工程,恢复城隍庙,建设古城墙遗址公园,打造安东卫古城风貌;对轿顶山路、岚山中路等四条道路实施升级改造,对人民广场及城市主次干道重要节点裸露土地实施见缝插绿,打造城市景观亮点。

加快新型城镇化建设,实现城乡统筹发展进一步提升。扎实开展“提质加速、城乡一体”行动,完善“乡政工程”,加快城镇道路、学校、医

院等设施,增强城镇吸纳力;结合农村危房改造,扎实推进碑廓镇茗仕花园、巨峰滨河社区、高兴丁家大村社区、黄墩浔阳花园等7个农村社区建设,增强城镇集聚。

进一步完善环卫收集、处理设施,加强区、镇、村三级联动巡查、考核,建立城乡环卫一体化长效运转机制。扎实推进高兴、巨峰等5处农村社区污水处理设施建设,推动村镇污水集中收集,改善城镇人居环境,推动城乡统筹发展。

东港区医院招58名技术人员

涉及临床医学、中医等多个专业

本报3月19日讯(记者 张永斌) 记者从人社部门获悉,东港区人民医院2014年拟公开招聘58名专业技术人员,涉及临床医学、中医等多个专业。网

上报名初选时间截至4月10日。

据了解,应聘人员须为普通高校全日制本科以上学历,年龄不超过30周岁(1984年3月1日以后出生),硕士研究生不超

过35周岁(1979年3月1日以后出生)。

聘用人员按规定实行试用期和服务期制度,服务期为三年(含试用期),服务期内不得调

出服务单位。试用期满进行考核,考核合格由人社部门同意后办理有关手续,不合格者解除就业协议。咨询电话:0633-8022806。

五莲县招10名高中教师

数学、物理、化学、生物、信息技术各2人

本报3月19日讯(记者 张永斌) 五莲县人社局发布信息,五莲县将公开招聘10名高中紧缺专业教师,其中数学、物理、化学、生物、信息技术各2人。

应聘人员须具有本科及以上学历,年龄不超过30周岁

(1984年3月1日以后出生),具有研究生学历的,年龄不超过35周岁(1979年3月1日以后出生)。应聘人员在在校期间须无不良记录,各门学科均无不及格记录,学校综合考评在良好以上。

符合条件的应聘人员的

进行试讲答辩。面试主要测试应聘者的综合分析能力、应变能力、专业知识水平、语言表达能力和举止仪表等内容。

试讲准备时间为30分钟,试讲时间为15分钟,答辩5分钟。

聘用人员根据面试成绩,

由高到低自主选择就业岗位(五莲县第一中学或五莲县第三中学)。聘用人员实行试用期和服务期制度,服务期为三年,服务期内不得调出服务单位。试用期满合格的,予以正式聘用;不合格的,取消聘用。联系电话:0633-5215054。